
Základní škola Břeclav, Na Valtické 31 A 

 

ADOPCE NA DÁLKU 
 

Název projektu 

 

Adopce na dálku 
 

Cíle projektu 

 

Žáci naší školy adoptovali dítě v Africe a umožnili mu 

studium (momentálně máme adoptované třetí dítě). 

Peníze na projekt jsou získávány z prodeje výrobků, které 

žáci vytvořili. 

Hlavním cílem projektu je to, aby si naši žáci uvědomili 

důležitost vzájemné pomoci, solidarity. Děti by měly 

vědět, že i ony samy mohou významně přispět k tomu, 

aby jeden člověk měl šanci na lepší život.  

Žáci by si taky měli uvědomit, že život, jaký žijí oni, není 

pro všechny děti na světě samozřejmostí a měli by si 

vážit. 

Dále škola adoptovala dvě zvířata ze ZOO v Hodoníně 

(lva a papouška). 

 

Koordinátor projektu 

 

Mgr. Ivana Hemalová 

Mgr. Ivana Šperková, Mgr. Zdena Hošková 

 

Cílová skupina 
 

Žáci I. a II. stupně ZŠ Břeclav, Na Valtické 31 A 

 

Plán 

 

Každý rok škola posílá finanční příspěvek 5000,- Kč na 

studium žáka v Ghaně. Zpět dostáváme kopii vysvědčení, 

fotografii dítěte a dopis od něj pro naše žáky. 

 

Časový harmonogram 

 

Projekt běží od roku 2006. 

Budeme v něm i nadále pokračovat. 

 

 

 

 

 

ZPRÁVY - 2012 

David Avordey, kterého naše škola podporuje v rámci projektu Adopce na dálku a který díky 

naší finanční pomoci může studovat, nám zaslal dopis a kopii svého vysvědčení. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZPRÁVY - 2011  

V době konání třídních schůzek proběhla 7. vánoční prodejní výstava žákovských prací. 

Výtěžek akce bude opět použit na podporu adoptovaného chlapce v Ghaně. Všem, kteří 

přispěli, velmi děkujeme.  

 

ZPRÁVY – 2009 

Od roku 2009 je naším nově adoptovaným chlapcem Armah Quaye Meshack. 

ZPRÁVY – 2008 

V době konání třídních schůzek (9. 12. 2008) proběhla v naší škole již čtvrtá prodejní výstava 

výtvarných prací a výrobků žáků. Výtěžek akce bude použit na další podporu naší adoptované 

dívky Patience v Ghaně. Všem, kteří přispěli, velmi děkujeme. 

 

ZPRÁVY – 2007 

V době konání třídních schůzek (11. 12. 2007) proběhla v naší škole již čtvrtá prodejní 

výstava výtvarných prací a výrobků žáků. Výtěžek akce bude použit na další podporu naší 

adoptované dívky Patience v Ghaně. Všem, kteří přispěli, velmi děkujeme. 

 

ZPRÁVY – 2006 

Adopce se podařila. Ghanská dívka Patience začala díky příspěvkům rodičů žáků chodit do 

školy. Své první vysvědčení dostala a dál bude pokračovat ve výuce. Velmi se jí líbily 

všechny naše dárky a moc se těší na další dopisy z České republiky. Ostatní děti ve vesnici 

Akweiman obdivovaly fotografie naší školy a její vybavenost. Další dopisy a drobné dárky 

pro Patience do Ghany budeme posílat koncem listopadu. Chtěli bychom i nadále podporovat 

její školní docházku, proto také na listopad připravujeme výstavu a prodej výrobků našich 

dětí. Výtěžek z akce bude věnován na zaplacení dalšího školního roku pro naši ghanskou 

kamarádku. Všem rodičům žáků, kteří se rozhodnou adopci na dálku podpořit, předem 

děkujeme. 

6. 4. 2006  

Ukončen sběr papíru množstvím 1600 kg, finanční zisk bude věnován na pomoc Patience. 

Všem děkujeme.  

 

17. 3. 2006  

Patience Saackey, 11 let, pochází z Ghany z městečka Akweiman. Patience již dříve chodila 

do školy, nyní jsou oba rodiče vážně nemocní, proto nemají peníze na školní docházku. 

Výtěžek z prodeje prací žáků (listopad 2005) bude zaslán právě na pomoc této dívce. Školní 

pomůcky, kterými přispěli žáci, budou rozděleny. Část z nich bude letecky dopravena 

Patience, ostatní do místní školy v Akweimanu až v květnu 2006 spolu s dopisy našich žáků v 

angličtině pro Patience. O výsledcích budeme Patience 2x ročně informováni prostřednictvím 

jejího vysvědčení. Ještě jednou všem, kteří přispěli, děkujeme.  

 

 



16. 1. 2006  

V rámci projektu jsme pořádali vánoční sbírku školních pomůcek potřeb. Obrátili jsme se na 

rodiče žáky, kteří chtějí podpořit základní školu v africké Ghaně, aby se zapojili do vánoční 

sbírky. Svými příspěvky ve formě pastelek, fixů, výkresu, zápisníku, pravítek, sešitu, psacích 

potřeb a jiných školních pomůcek mohli potěšit ghanské děti a zpříjemnit školní docházku. 

Všem, kteří přispěli, děkujeme.  

 

 

ZPRÁVY - 2005  

V době konání třídních schůzek (29. 11. 2005) proběhla v naší škole prodejní výstava 

výtvarných prací a výrobků žáků. Výtěžek této akce byl použit pro adopci dítěte v Ghaně. 

Všem, kteří přispěli, velmi děkujeme. 

 

 

 

 

 

 


